

一份“舍得”有商海拼搏 有人生智慧 一份回报 始于初心 归于故乡

——专访上海市安徽淮南商会会长、上海鑫好水利工程有限公司董事长李桂好

本报记者 付莉荣 苏国义

聪明睿智、胆大心细、号召力强、对人真诚,事业风生水起却始终谦虚低调,他是李桂好——上海市安徽淮南商会会长、上海鑫好水利工程有限公司董事长。近日,淮河早报、淮南网记者走进上海鑫好水利工程有限公司,对李桂好进行了专访,了解到他如何凭借一股敢打敢拼的干劲,用勤劳、善良和智慧闯出一片天地,在竞争激烈的大上海站稳脚跟的故事。



敢拼敢闯 打下一片天地

李桂好是淮南市潘集区人,2000年独自一人来到上海创业,“刚到上海时,并没有创业方向,短时间内也没太大发展,肯定会迷茫一阵子的。但是我们淮南人身上就是有一股不怕苦、不服输的劲头。”李桂好脑筋灵活,多跑多问,很快就结识了一些朋友。听了朋友的建议,李桂好开始跟几个伙伴合作经营水产生意。李桂好十分聪明,也会恰到好处地利用自然环境等各种资源,几个项目都做得很顺利,两年内就积累了两三百万元创业资金。

2003年,李桂好创立了第一家公司——金好公司,主要从事港口建设和航运,从那开始,他的事业慢慢步入正轨。2009年2月,他又成立了上海鑫好航务工程有限公司,专业从事机电设备安装,建筑劳务分包,脚手架建设工程,船舶和机械租赁等。

据介绍,上海鑫好航务工程有限公司各种设备齐全,有多艘内河、沿海施工用大型铺排船、起锚船,立足上海,辐射长三角各省市,以专业性和信誉度赢得了客户的高度赞赏,在很多城市都有较高的声誉。之后,李桂好又创办了上海鑫好水利工程有限公司等10余家企业,项目涉及水利、水务科技等。

李桂好谦逊低调,即便事业红红火火,却始终强调“是自己运气好,得益于很多朋友的帮助”。的确,李桂好人缘很好,无论工作还是私下交往,认识他的很多人都愿意与之相处并帮助他,乐意将最好的资源分享给他,因为他性格豪爽,胸怀宽广,待人真诚,每一件允诺他人的事都打理得井井有条,久而久之,身边的人都十分信任他。



本报记者 张越 摄

淮南人在他乡

人生智慧 成就人格魅力

2022年,李桂好任上海市安徽淮南商会会长,他常常挂在嘴边的一句话是:“要想将商会办好,就要带头付出。把平台搭建起来,把企业服务好,这是我要做的最重要的事。”李桂好是这么说的,也是这么做的,带来的资源与大家共享,需要举办大型活动,他也是毫不犹豫地带头出资,从不考虑回报。

了解李桂好的人,不仅充分相信他的工作能力,更相信他的人格魅力。由于李桂好的号召力很强,越来越多的企业纷纷加入商会,许多会员企业负责人坦诚表示:“我们就是冲着李桂好会长去的。”因此,上海市安徽淮南商会的规模越来越大。

李桂好的公司挂着很多书

法作品,有诗词、有名言,出现频率最高的是“舍得”二字,“打拼这么多年,唯有这两个字对我的启发最大。”他表示,创办和经营企业的过程中会遇到很多困难,人心浮沉、财物得失都是对自己极大的考验,“人生有舍也有得,如何过得多姿多彩,是自己的选择。莫将精力耗费在已经失去的东西上,而应该投入到新的工作和生活中去。”李桂好说着,金丝边眼镜后的目光炯炯有神,透着乐观、豁达与睿智。

望向李桂好办公室的玻璃窗外,黄浦江入江口赫然映入眼帘,江水不息,船只来来往往,忙碌不停,李桂好喜欢在工作之余站在这里,将人生思索通透。

不忘桑梓 助力家乡建设

事业有成后,李桂好不忘桑梓之情,时刻关注家乡淮南,多次为各项公益事业捐资捐物,奉献爱心。他说:“现在,我的事业重心虽在上海,但家乡始终是我牵挂的地方,我很愿意担起这份回报家乡的社会责任。”

日常,他通过各种渠道了解家乡情况,主动在淮南投资兴业,潘集区武庙生态园便是李桂好投资兴建的。这座集观光、垂钓、采摘、餐饮于一体的综合性农业生态旅游园先后建设了优质葡萄、蔬菜和瓜果采摘基地、开心农家乐餐馆、垂钓中心和花草基地“紫苑”。通过发展乡村旅游,积极推进“后备箱”行动,有效地带动当地特色农产品的销售。随着园区的发展,更带动了本村及邻村几百人就业,为当

地乡村旅游发展发挥了示范作用。“能为家乡做点事,我特别高兴。”李桂好表示,当前,淮南的发展势头特别好,营商环境更是大大提升,“这更加坚定了我支持家乡发展的信心和决心。下一步,我将身体力行,尽自己所能争取影响更多的企业家,共同参与家乡建设,为淮南高质量发展贡献一份力量。”

李桂好的办公室里,有几盆蝴蝶兰,闲暇时,李桂好总爱为它们浇水施肥。在他的悉心养护下,蝴蝶兰生长繁茂,淡紫色的花瓣散发出清新淡雅的香气,让人神清气爽。蝴蝶兰其中一个花语为“事事顺心”,寓意着拼搏之后的心事事成,可能,这是李桂好经历风浪后的一份淡然,也是他对自己最好的祝福。